
沖縄県公安委員会定例会会議録（令和５年１月26日）

１ 主な報告等

(1) 令和４年度警察官採用活動について

委員から、人口減少が進む中でいかに優秀な人材を採用し育てるかが非常に重要にな

ってくる。早い段階からの人材確保のための効果的な対策を検討し、採用活動に取り組ん

でいただきたい旨の発言がありました。

(2) 初任科長期課程第43期卒業式の挙行について

委員から、このような節目の式典は、若い警察官にとってこれからの警察人生の支え

になると思うので、今後は、コロナの感染対策も考慮しながら、盛大に送り出すことを検

討してもらいたい旨の発言がありました。

(3) ストーカー被疑者の検挙（改正ストーカー規制法の初適用）について

委員から、粘り強い捜査と適切な対応により検挙に結びついたことを評価する旨の発

言がありました。

(4) 警察庁指定広域技能指導官による実践的指導の実施結果について

委員から、警察業務は瞬発力と判断力が必要とされるので、優れた技能を有する職員

からの指導や反復訓練により、個々の技術は培われていくと思う。今後も、他県からの講

師招へいなど積極的に実施してもらいたい旨の発言がありました。

(5) 沖縄警察署における暴力行為等処罰に関する法律違反（集団的器物損壊）事件被疑者

の検挙について

委員から、法と証拠に基づき適正な捜査の下、事案の解明を進めていただきたい旨の

発言がありました。

(6) 飲酒運転取締り強化月間の実施結果について

委員から、これまでの飲酒運転で検挙したデータを分析するなどして、効果的な取締

り方策について今後も検討して欲しい旨の発言がありました。

(7) 令和４年中の要人警護の実施状況について

委員から、当県では今年、ＦＩＢＡのイベントが予定されるなど、警護すべき案件も増える

と思うが、万全の態勢で取り組んでもらいたい旨の発言がありました。

(8) その他

警察本部から、コロナ禍で減少していた刑法犯認知件数や交通事故件数が増加に転じ

てきている。県警察としては、社会情勢の変化による治安への影響を適切に把握し、各種

警察活動に取り組んでまいりたい旨の発言がありました。



２ 主な決裁等

(1) 警務部

・ 監察関係報告

・ 訟務関係報告

(2) 生活安全部

・ 行政処分について

（3) 地域部

・ 行政不服審査法の手続に関する報告

・ 110番の日のポスターについて

(4) 刑事部

・ 沖縄県暴力団排除条例の一部改正（案）について

・ 令和４年中における刑法犯認知件数について（暫定値）

(5) 交通部

・ 自動車運転免許の行政処分について

・ 審査請求の受理について

・ 沖縄県警察関係手数料条例の一部を改正する条例（案）について

・ 車両の使用者又は自動車運転代行業者に対する指示及び車両の使用制限等に関す

る事務取扱規程の一部改正（案）について

(6) 警備部

・ 警備情勢について

・ 警察職員等の援助要求について


